



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, совершившей противоправные действия в отношении двух школьников



Следственным отделом по Центральному району ГСУ СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 48-летней местной жительницы, состоящей на учете в полиции в связи с ненадлежащим исполнением родительских обязанностей, по признакам преступлений, предусмотренных пп. «д,ж» ч.2 ст. 126 УК РФ, пп. «д,ж» ч. 2 ст. 127 УК РФ (похищение человека, незаконное лишение свободы). Решается вопрос об избрании ей меры пресечения и предъявлении обвинения.

По версии следствия, подозреваемая 27 декабря 2023 года под предлогом попить чай и согреться пригласила двух учащихся начальных классов к себе в квартиру в одном из домов по 4-й Советской улице, после чего закрыла дверь. На почве личных неприязненных



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

отношений она избила детей предметом, похожим на «нунчаки», угрожала ножом, а также распылила газ, удерживая в квартире около часа.

В настоящее время мальчики находятся в медицинском учреждении, где им оказывается необходимая помощь.

Проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего.

27 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1849184>